

День открытых дверей ГИ



27 октября 2024 года в Главном здании Политехнического университета прошел День открытых дверей Гуманитарного института, где были представлены направления подготовки Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы.

День открытых дверей - это возможность на несколько часов окунуться в атмосферу студенческой жизни, пообщаться с преподавателями, студентами и руководителями образовательных программ и задать им все интересующие вопросы.

На Дне открытых дверей абитуриенты и их родители узнали, что студенты Высшей школы начиная с первого курса имеют уникальную возможность реализовывать полученные знания, умения и навыки на практике в правоохранительных, следственно-судебных органах и экспертных учреждениях Санкт-Петербурга и Ленинградской области. На базе Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы функционирует Юридическая клиника, деятельность которой нацелена на приобретение практических коммуникативных навыков, направленных на индивидуальную психологическую, социальную и профессиональную адаптацию будущего юриста к условиям и требованиям практической деятельности.

Прикладная ориентированность обучения и фундаментальность полученных знаний

позволяет выпускникам Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы поступить на службу в органы законодательной, исполнительной системы государственной и муниципальной власти, судебную систему, правоохранительные органы, экспертные учреждения, ведущие инженерно-технические и промышленные организации.

Подробнее о направлениях подготовки ВШ ЮиСТЭ: [Общая информация | Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы](#)